

实际年龄46岁 身份证上只有39岁

淮阳一村民“被年轻”

□晚报记者 朱海龙 文/图

本报讯 “我竟然比自己的弟弟小了4岁。”日前，淮阳村民于先生找到记者无奈地说。由于身份证上的年龄比实际年龄小了7岁，于先生多次去当地公安机关要求更正相关信息，但两年过去了，他却没能如愿。

当日，一见到记者，于先生便拿出自己的第二代身份证，身份证上显示他的出生日期是“1973年5月25日”。据于先生介绍，他的实际出生日期是1966年农历五月五日。于先生又给记者看了他保存的第一代身份证复印件和结婚证，于先生的结婚证是1997年办理的，上面的年龄与他的实际年龄相符。

于先生说，他的第一代身份证显示的信息均无误。“我的第二代身份证是2008年办的，办好



后一直放在父母处，从没用过。直到2010年，我才发现第二代身份证上登记的我的出生年份为

1973年。”于先生以前以为身份证上的年龄错了没什么大碍，但后来发现不是那回事。由于身份

证上的年龄和实际年龄悬殊，给他的日常生活带来了很多不便。这两年，他外出打工，老板看过他的第二代身份证，再和他本人对比，往往怀疑他的身份证是假的，不愿意雇用他。

于先生在所在乡派出所领到“申请审批表”后，找到乡派出所责任区民警、户籍民警、县局治安大队及县局分管领导，并让他们签了字。“本以为按照相关程序便可将我第二代身份证上的错误信息更正，谁料被上级部门卡住了。理由是我更正的年龄和我妻子的年龄不相符。”于先生对此很不理解，他称由于自己身材矮小，他近30岁才娶了比他小10岁的妻子。

“难道妻子年轻，我就必须年轻吗？”于先生说，“明明不是我的错，为什么要我来埋单？”

沈丘 毁坏6棵树苗换来牢狱之苦

□晚报记者 朱保彰

本报讯 一年前，沈丘县北城办事处村民张某和李某因废荒地上栽树发生争执，后张某将李某告上法庭。案件审结后，李某因没有履行补栽6棵树苗的义务，近日，沈丘县人民法院依法给予其行政拘留15日的处罚。

2011年4月11日，沈丘县北城办事处村民张某在自家的废荒地边上种了6棵杨树苗。次日，他发现树苗全部被人拔掉，扔在路边。后来，张某得知此事是其邻居李某所为，便找李某理论，但李某称之所以拔张某种的树苗是因为树苗影响了自家小麦生长。二人因话不投机，厮打在一起。事后，张某将李某告上法庭。

沈丘县人民法院承办法官现场了解，发现张某的废荒地在南，李某家的麦地在北，中间有路相隔，因此张某在自家废荒地上种树并不影响李某家的小麦生长，遂依法判决李某在2012年植树节当天为张某补种6棵杨树苗。案件进入执行程序后，李某拒不执行，沈丘县人民法院依法对李某行政拘留15日。

线索提供 李克峻

鹿邑 高中毕业生捐书感恩母校



学生在捐赠仪式上签名

5月29日早晨，鹿邑县某高中高三年级近2000名学生在母校参加了最后一次升旗仪式。随后，学生们又参加了向母校捐书及签名活动。

为促进校园和谐发展，增强与母校的情谊，在高三学子即将告别母校之际，该校举办了“母校，我们微笑着与您说再见”“送祝福 献书籍”等活动，该校毕业生积极响应学校号召，将自己曾经用过的迷你知识手册、笔记、复习资料、习题册等捐出。

当日，该校高三学生梁倩倩动情地说：“让我们离开母校前，再为母校尽自己的一份力！我们愿意将书捐赠给家庭贫困的学弟、学妹，让知识得以传承。”

通讯员 苏献智 摄



学生捐书

千余名农机手进行免费体检

□晚报记者 朱保彰

本报讯 “刘师傅，您的体检结果下来了，您的身体并无大碍，只是血脂偏高，在夏收作业时一定要多喝凉茶，少熬夜……”5月29日下午，在沈丘县某医院体检中心内，医师看过该县参与南下收割的农机手刘向阳的体检单后，向他讲授注意事项。据悉，截至目前，该县有1400多名农机手上机前进行了免费体检。

沈丘是农业大县，近几年，农机补贴政策出台后，该县农民购买大型农机的积极性空前高涨。据统计，截至目前，该县农民购买大型收割机、秸秆还田机、旋耕机等大型农机5000多台。一些农机大户利用农忙时节驾驶自己的农机外出为农户进行收打耕种方面的服务，被留守人群亲切地称为“田保姆”。由于这些农机手为多揽活，昼夜作业，加上饮食无规律，长期端坐注视某个方向，车速过快以及发动机振动和高音喇叭声，极易引起他们患上诸如胃病、颈椎病、风湿等职业病症。

为给这些农机手打建一个健康作业的平台，在“三夏”生产大忙季节来临之前，该县农机部门积极与当地医疗机构联系，为该县1400多名农机手进行免费体检，并为他们建立健康档案。

联通沃3G网购节圆满结束 成为世界电信日最大看点

中国联通以“5·17世界电信日”为契机推出的“首届沃3G网购节”圆满结束。本次网购节以“史无前例，全民3G”为主题，不论是首次推出的网上专售沃3G预付费20元卡，还是全场手机五折起限量抢购、1元秒杀，或是iPhone、小米等热门机型的特价促销，用户参与热情均

超出想象，成为今年世界电信日最大看点。期间，联通网上营业厅(www.10010.com)累计售出3G预付费20元卡共30万张，其他产品(包括终端合约、上网卡等)近6万笔。

网上专售沃3G预付费20元卡是本次网购节最热门的产品，5月17日首轮10万张不足22小时被一

抢而光，5月22日、5月29日再次开放购买，结果不到12小时又被一抢而光。

该卡是中国联通首款不固定业务量的3G套餐，也是首款在网上营业厅专售的通信产品，其消费门槛也创新低，每月只需20元。该卡不限制使用，打电话，本地0.10元/分

钟，3G上网，国内上网流量0.0002元/KB。

“首届沃3G网购节”，是中国联通举办的第一次网购节，也是整个通信行业的第一次网购节，在向电子化商务拓展中具有里程碑意义。目前，一些用户已在网晒单，表达喜悦心情。(刘伟)